



# ФОРУМ ЗА БЕЗБЈЕДНОСТ ЗАЈЕДНИЦЕ

ПРИЈЕДОР

**Zapisnik sa sastanka Foruma za bezbjednost zajednice opštine Prijedor, održanog u Velikoj sali Skupštine opštine, dana 09.12.2010. godine, sa početkom u 12<sup>00</sup> časova.**

## **Prisutni :**

Draško Đenadija – predsjedavajući Foruma, Azra Pašalić – predsjednica SO Prijedor, Zoran Indić – SJB Prijedor, Rada Karajica i Dunja Banović – predstavnice Centra za socijalni rad, Dragan Hrvaćanin – Crkvena opština Prijedor, Dragana Malić – Srednjoškolski centar, Sudbin Filipović – predstavnik Islamske vjerske zajednice, Rajko Mršić - VD Prijedor, Marmat Draško – Služba za inspekcijски nadzor Opštine, Petrić Radenko – TVJ, Tomislav Blaha – predstavnik udruženja nacionalnih manjina, Jovan Lukić – predsjednik Savjeta za bezbjednost SO, Skeja Mile – predstavnik veterinarske stanice, Bulić Zoran – predstavnik preduzeća Komunalne usluge, Damir Kajtez – koordinator RPZ SJB Prijedor, Siniša Obradović - Dom zdravlja, Milan Glamočanin – Služba za mjesne zajednice Opštine, Denis Šiljegović – predstavnik UNDP Sarajevo.

## **Opravdano odsutni:**

Sanja Munjiza – aktiv direktora osnovnih škola, Dragica Janković – služba za mjesne zajednice, Sanja Kljajić – evropska policija sjedište Banja Luka.

## **Dnevni red:**

1. Pozdravna riječ i uvod u sastanak;
2. Usvajanje zapisnika sa prošlog sastanka;
3. Novoidentifikovani problemi;
4. Radionica na temu izrade strateškog plana bezbjednosti

### **1. Pozdravna riječ i uvod u sastanak**

Predsjedavajući Foruma Draško Đenadija pozdravio je sve prisutne, zaželio im dobrodošlicu, te pročitao prijedlog dnevnog reda. Isti je jednoglasno usvojen i nije bilo prijedloga i sugestija za njegovu izmjenu.

### **2. Usvajanje zapisnika sa prošlog sastanka**

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa prošlog sastanka Foruma održanog 30.06.2010. godine. Diskusija po zapisniku nije bilo.



### **3. Novoidentifikovani problemi**

Predsjedavajući je upoznao prisutne da su se Forumu pismeno obratile Policijske stanice Ljubija i Prijedor 2, čiji pripadnici su u saradnji sa Savjetom MZ i gravitirajućom Osnovnom školom identifikovali slijedeće probleme na terenu:

**Ljubija :** - dugogodišnji problem nepokrivenog vodotoka kroz naseljeno mjesto u kojeg su sprovedeni kanalizacioni ispusti usled čega se naseljem šire neprijatni mirisi , što je prijeteća opasnost za stanovništvo, a naročito za djecu.

**Prijedor 2:** -pojava većeg broja pasa lualica koji naročito u jutarnjim časovima ugrožavaju djecu prilikom odlaska u školu.

Nakon nekoliko kraćih diskusija i konstatacija da se akcije uklanjanja pasa lualica kontinuirano sprovode dogovoreno je da se sa prijavljenim problemima upoznaju nadležne službe i zatraži do slijedećeg sastanka njihov odgovor po ovim pitanjima, kao i da predstavnici Odjeljenja za stambeno komunalne poslove pripreme odgovor oko mogućnosti rješavanja problema otvorenog kanala u Ljubiji.

### **4. Radionica na temu izrade strateškog plana bezbjednosti**

Predsjedavajući je upoznao prisutne da je u vremenu od 22. do 24. novembra u organizaciji UNDP kancelarija Sarajevo, u Zenici održana radionica na temu izrade strateških planova bezbjednosti koja je upriličena za predstavnike Foruma za bezbjednost iz 5 prethodno odabranih opština u BiH. Na ovoj radionici prijedorski Forum su predstavljala 4 člana ( Draško Đenadija – predsjedavajući Foruma, Zoran Inđić – predstavnik policije, Siniša Obradović – predstavnik Doma zdravlja i Radenko Petrić – predstavnik TVJ ) koji su imali zapaženo učešće.

Potom je predsjedavajući dao riječ predstavniku UNDP Denisu Šiljegoviću i najavio početak radionice u Prijedoru.

Predstavnici UNDP su uz pomoć stručnog konsultanta za strateško planiranje izveli sličnu radionicu i za ostale članove Foruma na kojoj su svi prisutni uzeli aktivno učešće što je za konačni rezultat imalo identifikaciju strateških ciljeva na osnovu kojih su definisani programi sa konkretnim aktivnostima. Dogovoreno je da jedna radna grupa Foruma nastavi sa radom na ovom dokumentu i da nakon njegovog konačnog usaglašavanja sa planovima svih institucija koje participiraju u radu Foruma isti bude usvojen.

Sastanak je završen u 15<sup>00</sup> časova.

Zapisnik sastavio: Draško Đenadija